

找工作,请远离传销组织

# 不愿干传销,男子遭群殴致死 警方靠一编织袋揪出8名凶手

河中浮出一具蛇皮袋包裹的高度腐败尸体,面目全非,警方断定这是一起他杀案件。经过跟踪侦查,办案民警从蛛丝马迹中找到线索,还原了案情。原来,死者是一误入传销组织的外地男子,因不愿加入被群殴致死沉尸河中。案发后,犯罪嫌疑人四散逃窜。江苏泰州警方兵分多路,奔赴安徽、山东、四川等地实施抓捕,于近日将8名凶手一一抓获归案。

通讯员 叶帅荣 徐跃进 现代快报记者 陶维洲

## 发现 河中的蛇皮袋里裹着一具男尸

5月22日,泰州市公安局海陵分局刑警大队副大队长吴杰接到电话称,在该区九龙镇引江河中,发现一具男尸。

吴杰赶到现场看到,尸体已经高度腐烂。目击者称,当时他在河中发现了个蛇皮袋包裹的物件,靠近后就闻到一股恶臭,怀疑里面是尸体便报了警。民警打开层层叠叠包裹的3个蛇皮袋后,发现里面是具男性尸体,身上有多处伤痕。由于尸体长时间浸泡水

中,已面目全非。法医初步判定,这是一起他杀案件。

案情上报后,泰州市公安局成立专案组展开调查。死者是谁?这是一道难题。死者面目已经无法识别,其穿着并无特别之处,口袋里也没有一件随身物品。为尽快查明尸源,在网上登报开展有奖征集线索的同时,泰州警方安排全体社区民警张贴征集线索通告,排查辖区失踪人员,寻找有价值的线索。

## 突破 蛇皮袋暗藏关键线索

很快,警方从其中一只裹尸的蛇皮袋上找到一个关键线索。这是一个物流袋,上面隐约写着收件人是泰州某单位李俊,发自浙江台州。民警随即到物流公司查找物流底单,经过近20小时的逐一辨别,最终查出,邮寄方是浙江省台州市某礼品销售公司黄兵,邮寄时间为2013年11月份。

民警找到这家礼品公司,公司负责人称黄兵之前是他们公司的员工,现在离职了。民警们又辗转找到了黄兵,他反映,李俊是他

曾经在礼品公司的同事。去年11月,李俊受一女网友之邀去泰州做生意,并让黄兵把他的物品邮寄到泰州。此后,他便和李俊失去了联系。

通过排查,警方并未发现李俊在泰州做生意的情况,民警怀疑他加入了传销组织。而此时,法医从尸体的伤痕推断出,死者是在被控制的情况下,遭到殴打致死。虽然没有证据显示李俊和死者有何必然联系,但警方将破案的方向指向传销组织。

## 真相 不愿加入传销被打死

5月24日,泰州海陵警方捣毁一传销组织,而李俊就在其中,这进一步证实了警方的判断。通过调查,警方发现李俊的上线是朱军和陆强,而他们很可能还在泰州。

5月25日晚,民警在检查一出租屋时,发现使用假姓名的朱军。面对民警,一开始朱军只承认自己是搞传销的,对其他情况只字不提。但当民警对其实施监视居住后,他便交代了伙同陆强、刘心等7人将不肯加入传销组织的河南人郭山殴打致死,并沉尸引江河的作案经过。案发后,其他人已经全部逃离泰州。

至此,引江河中男尸的身份明

确了。原来,郭山在QQ聊天时遇到了黄兰,黄兰说她在泰州做一笔很好赚钱的生意,以此为由将郭山骗到了泰州。5月12日,当郭山按照黄兰给的地址,走进一出租屋时,却发现这是一个传销组织。他提出要离开,但被“主任”陆强控制住。在劝说郭山加入传销未果后,陆强召集人对郭山实施了殴打,郭山没有屈服。

5月16日,朱军来到现场,组织人员殴打郭山。发现郭山死亡后,朱军等人找来3个蛇皮袋,给郭山换上别人衣服,将尸体装入,连夜运到九龙镇引江河,并绑上两块石头,沉尸河底。

## 抓捕 跨四省追凶,8嫌犯落网

从5月26日开始至5月28日,专案组民警分赴苏州、常州、安徽芜湖,山东青岛等地,相继抓获陆强、刘心等5名犯罪嫌疑人。

6月11日,专案组在抓捕犯罪嫌疑人李亮时,过程有点曲折。李亮隐藏在四川遂宁一个小山村,山村地形复杂,贸然进村抓捕,势必打草惊蛇。对此,专案组决定化妆侦查,由民警王朝朝穿

上广电局架电线工人的衣服,进入山村侦查,发现李亮正在村里。正准备抓捕时,机敏的李亮发现了,开始逃跑。经过一番追击,李亮落网。

6月12日,最后一名安徽籍犯罪嫌疑人钱某在青岛落网。至此,“5·22”引江河杀人抛尸案成功告破,8名犯罪嫌疑人全部归案。(以上人名除民警外均为化名)

## 泰州又现神秘巨响 两年发生三次

昨天上午,泰州主城区多个方位均有市民听到一声巨响。奇怪的是,现代快报记者经过了解,泰州当地以及周边地区并未发生爆炸以及勘测活动,地震局也未检测到地震的发生。2012年9月11日和11月5日,泰州地区曾先后两次出现巨响,原因至今不明。

市民王先生在中国医药城工作,工作地点位于泰州主城区南部,距离泰市区约10公里路程。当天上午11点多钟,突然而来的一声巨响把他和同事都吓了一大跳。

“声音就像工地上塔吊倒下来的声音。”杨先生仔细回忆后描述,“咣啷一声,突然出现又突然停止,前后也就两秒钟,不存在拖泥带水的声音。”

当天上午,泰州当地论坛上百位网友发帖称听到了这声巨响,多数网友所描述的位置集中在泰州东南部的医药城、白马镇、苏陈镇、野徐镇等地。

昨天下午,现代快报记者就发生巨响的情况向相关部门进行了解。泰州市消防支队相关工作人员表示,没有接到有关工厂爆炸的警情。泰州警方相关人士表示,没有接到与巨响有关的警情。泰州市地震局应急救援处处长兼科技监测管理处处长王秀根介绍,没有监测到地震方面的信息。

据媒体公开报道,在2012年9月11日下午1时左右,泰州上空产生巨响,2012年11月5日上午11时左右,神秘巨响再次出现。不同的是,11月份的响声比9月份的小很多,相同的是,两次都没有接到任何爆炸或者事故反馈。

算上昨天出现的巨响,在两年之内,神秘的巨响在泰州已经出现了三次。截至记者发稿时,还没有相关部门对巨响来源作出说明或解释。

现代快报记者 尹有文

天热了,当心车子“上火”

# 轿车加油站内自燃,多亏及时推出站

7月21日上午,一辆银灰色轿车正在苏州常熟尚湖加油站内排队等候加油。突然,轿车头部开始冒烟,而几步之遥就是加油机,万一轿车燃烧,后果不堪设想。就在这危急时刻,加油站的两名员工迅速疏散了站里的其他车辆,同时和轿车司机共同将车辆推出了加油站。赶来的民警和消防队员对车辆进行灭火处置,所幸只造成了轿车受损,并未造成其他后果。

现代快报记者 何洁 韩小强 通讯员 王磊 龚道攀

事发当天早上7点半左右,吴先生开车前往附近的中石油尚湖加油站加油。就在驶入加油位排队等候时,他突然发现自燃的车子前方引擎盖冒烟了。发觉情况不对的他赶紧下车查看,刚打开引擎盖,一条火苗就蹿了出来。吴先生赶紧放下了引擎盖。

此时,加油站站长李德寿看到这一情况后,立即和员工朱兰英取来灭火器对着车辆引擎盖进行喷射。可由于引擎盖几乎完全阻挡着火部位,灭火器起不到作用,从发动机舱内的冒出的烟越来越浓。离轿车几步之遥就是加油机,情况十分危急。

“汽车烧了起来,万一点燃加油站,后果不堪设想,当时大家都吓死了。”提起这起意外,吴先生还有些后怕,他说,幸亏加油站的人员并未慌乱。

李德寿告诉现代快报记者,意识到灭火器不奏效后,为了避

免造成无法预料的后果,他和员工朱兰英开始疏散当时还在站内等候加油的车辆。李德寿回忆,当时站内有四五辆车,车主都听从指挥赶紧撤离。

紧接着,李德寿喊上司机吴先生,还有朱兰英,决定合力将车推出加油站。由于车身不大,在三人的共同努力下,仅仅花了3分钟,车就被推到了加油站外30多米远的马路上。此时,车头的烟越来越浓,已经有火舌蹿出车身。吴先生赶紧拿出手机报警。

接警后,消防和民警迅速赶到现场,先用专业工具撬开车引擎盖,用消防水枪对准撬开的缝隙进行灭火,很快,火被扑灭,轿车的发动机基本报销。

“这要得益于公司平时经常进行的消防演练,这次突发事件,大家没有慌乱,处置得当。”李德寿谦虚地说道。



车辆被推至加油站外后,消防人员正在灭火 警方供图

## 提醒 高温天,当心车辆自燃

后经民警了解,吴先生刚拿到驾照不久,出事的车辆是其刚买不到半年的二手车,拿来练手用的,该车已有14年的车龄,属于标准的“老爷车”。吴先生本来准备开两年就换掉,谁知道出了事情。

民警提醒,最近天气特别热,车辆很容易“上火”。车主应对车辆勤检查,勤保养;避免不合理的车辆线路改装;车内不放危险物品,如香水、打火机;有条件情况下投保自燃险。

## 连云港破获5亿元 特大镁砂硅铁走私案

7月18日,连云港检方以涉嫌走私普通货物罪,依法批捕涉案值5亿元的特大走私镁砂、硅铁案11名犯罪嫌疑人。

6月11日,在海关总署的统一指挥下,南京、大连、青岛三地海关联合行动,以连云港为主战场,对涉嫌走私镁砂、硅铁等资源的三个犯罪团伙展开集中抓捕,一举破获了一起特大走私镁砂、硅铁案。

此次行动共抓获走私犯罪嫌疑人28人,初步查证案值合计5.6亿元人民币,查扣涉案镁砂1534吨、硅铁75吨,冻结涉案资金400余万元,打掉一个走私镁砂、硅铁等资源的犯罪网络。

海关查明,犯罪嫌疑人黄某等人从辽宁海城、宁夏银川等地区采购镁砂、硅铁后发运至江苏连云港,以伪报品名的方式申报出口。经初步认定,涉案镁砂共计约8万余吨,案值上亿元人民币;涉案硅铁约3.7万余吨,案值约4.6亿元。

据了解,镁砂是由菱铁矿经煅烧而成的初级产品,生产过程高污染高能耗,是世界各国关注的战略物资。我国从1994年开始对镁砂出口实行招标许可证管理,需通过竞标取得出口配额许可证后再向海关申报出口。

现代快报记者 王晓宇  
通讯员 范伟义 马睿聆